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BapmaHT 1

Al. Haiinute monGopoM KOPHM ypaBHEHMS 72+ 57— 6 =0.

1,6

[12) —-1; -6
[13) -1;6
[14) —6; 1

A2. Haiinute cpentee apudMeTHIECKOE KOPHEN yPaBHEHUS

A3. Haiinute onuH M3 KOpHEH KBaApaTHOTO YpaBHEHUS
x*—21x+54=0.

Jn 18

[12) —18

137

14 -7

A4. OnuH U3 KopHel ypaBHeHUS x> +kx — 16 =0 paBeH —2.
Haiigute KoaddunueHT k ¥ BTOPOit KOPEHb YPABHEHUS.
D) k=—-6, x,=38

[(12) k=—6, x,=—8

(13) k=6, x,=-8

04 k=6, x,=8

B1. ITycTb x; ¥ x; — KOpHU ypaBHEHHUA x° —9x— 17 = 0. He

. 1 1
peliast ypaBHEHUS, HaliiuTe 3HAaYCHHE BBIPAXECHUSI — + —.

X1 X2
B2. Ilycts x; U x, — KOPHU ypaBHEHUs x> —4x—7 = 0. He
pelas ypaBHEHMsI, HailuTe 3HAYCHUE BBIPAXKEHUS X2 +x§.

C1. Ilyctb x; ¥ x, — KOpHM KBaJpaTHOTO YpPABHEHHS
x?+2x—11 = 0. 3anmmure KBaJIpaTHOE YpaBHEHUE, KOPHS-
1

MU KOTOPOTO OBUTM OBI YMCIIAa — M —.
X1 X2
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BapuaHnT 2

Al. Haiimure mon6opoM KOpHU ypaBHeHHS ¥ + 8y + 15 = 0.

[11)3;5

[]2) —3; —5
[]3) =3; 5
[14) -5, 3

A2. Haiinute cpenHee apudmeTnyeckoe KOpHE ypaBHEHHsI
y>—11y—80=0.

[]1) 10,5

[]2) -5,5

[13) 5,5

[14) —10,5

A3. Haiinute OmMH W3 KOpHEW KBaApaTHOIO YPaBHEHHSI
2 4+17x—38=0.

1D 19

[12) 15

[]13) —-19

[14) —15

A4. OnvH 13 KOpHeii ypaBHeHUs x° +kx + 18 = 0 paBen —3.
Haiinure ko3 duimeHT k ¥ BTOPOi KOPEeHb ypaBHEHUSI.
D k=9, x,=-6

[12)k=9,x,=6

13)k=-9, x,=—6

4 k=-9,x=6

B1. Ilycts x; ¥ x; — KOpPHU ypaBHeHus x> +7x— 11 = 0. He

. 1 1
peliag ypaBHECHHUS, HAUONTE 3HAYCHUE BBIDAXKCHUSI — + — .

X1 X2
B2. Ilyctb x; ¥ x; — KOpHU ypaBHeHUs x2+3x—9 = 0. He
pellas ypaBHeHHSI, Hai{/luTe 3HAYEHUE BBHIPAXCHHUS X3 + X2,

C1. Ilycte x; ¥ x, — KOpPHM ypaBHEHMs x2—9x-+3 =0.
3anuinure KBafpaTHOE YpaBHEHUE, KOPHAMU KOTOPOTO ObI-

Ju OBl yuCcila — U —.
X1 X2
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BapuanT 1
— 52 2 _
Al. Pemmte ypaBHeHUE G > L 6 ad =2x.
C11) 0; 2 [12) 0; -2 [3) +v2 04 v2
2
A2. Cymma KopHEl ypaBHEHUS LA i paBHa:
2—x 2—x
(1D 3 3) -3
120 4 1

A3. YKaxuTe pOMeXyTOK, KOTOPOMY MPUHAIEXUT CyMMa

. 22 4+3x  x—x2
KOpHEH ypaBHEHHSA =

3—x  x—3°
O (0; 4 O3 (~ox; 4
11
02 4 9) 04 (-3:3)

A4. Haiinute cpenHee apubMeTHIECKOE KOPHEH YpaBHEHUS
2y—5  3y+21

y+5  2y—1°
] —24 [12) 48 [13) 26 []4) 24
AS. Haiinure mpousBeneHe KOpHeE (MIM KOPEHb, €CIH OH
. 3x% —5x—2
€IVUHCTBEHHBI) YpaBHEHUS 5y 0.
1 1

1) 2, —= 3) —=
0D 2% — O3 -3
02 -2 5 4 2

B1. Haiinute cpenHee reoMeTpruyecKoe KOPHEN ypaBHEHUS
y=14 5 1
Y-8 y4+2y+4 y-2

B2. Haiinute KOOpAHWHAThl TOYCK IIEPECCUYCHUA I‘pad)I/IKOB

byHKIIMIT y:SxHy:6+ﬁ.

15

Cl1. Pe ‘ e x2 l=—-"—"—_,
IINTE ypaBHEHME x2 + x + T3




[image: image4.png]TecTt 21. PewueHne ApoGHbIX
PauMoOHanbHbIX YpaBHEHUM!

BapuanT 2

X +3x  x—3x2

Al. Pemmre ypaBHeHUe =2

3 .
dn 3 [12)3;0 [13)-3;0 [14) 0; —29

2

A2. CymMa KopHeii ypaBHEHUsI 3 =3 paBHa:
—x _

In v2 [13)2
L1120 [14) -2
A3. YkaxuTe IPOMEXYTOK, KOTOPOMY IIPHHALTEXUT cymMa

. 2+3x P—x
KOpHEW ypaBHEHUS =—,

x—4 4—x

1D [0; 1] [13) (—ee; —1]
[12) (-1;5) [14) [5; +o0)

A4. Haiinute cpennee apudmernyeckoe KOpHel ypaBHEHUS
S5y—2  3y+2

2y+1  y+3°

0 2v2 23 13 -3 [14)8

AS. Haiinure mpousseneHue KopHeii (WIH KOpeHb, €CIM OH

. 4x* —11x -3
€IUHCTBEHHBIA) YpaBHEHUS 3, = 0.
—X
1

Oy -3 ; 033
022 - 4 -

>4 4
Bl. Haiinute cpenHee reomerpuyeckoe KOpHEH ypaBHEHUS
Ta—6 1 1

B+21 " @-3a+9 a+3’
B2. Haiinure KOOpHMHATHI TO4eK mepecedeHHs rpaukoB

GyHKUMR y=4xuy= —— — 1.
x+1
8

Cl. P PA3xr=a
CIIUTC ypaBHEHUE x- + 3x 2132




